假期作业

一、填空题：
1.设集合 M ={
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5.已知向量
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7.函数
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8.已知函数y＝ax3＋bx2，当x＝1时，有极大值3，则2a＋b＝          ．

9．已知正方形[image: image18.wmf]ABCD
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单位后，得到的图像解析式为____ ____． 

11．若函数f(x)＝a－eq \f(1,2x－1)是定义在(－∞，－1]∪[1，＋∞)上的奇函数，则f(x)的值域为________．
12．已知f(x)是偶函数，且在[0，+∞)上是减函数，若[image: image25.wmf](lg)(1)
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13．设函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x2＋bx＋c　x≤0，,2  x>0，))若f(－4)＝f(0)，f(－2)＝－2，则关于x的方程f(x)＝x的解的个数为________．[来源:中国教育出版网zzstep.com
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二、解答题：
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16．已知
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（2）若
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17．在
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（Ⅰ）求函数
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18．已知一家公司生产某种品牌服装的年固定成本为10万元，每生产1千件需另投入2.7万元．设该公司一年内生产该品牌服装x千件并全部销售完，每千件的销售收入为R(x)[image: image62.png]


万元，且R(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(10.8－\f(1,30)x2，0＜x≤10，,\f(108,x)－\f(1 000,3x2)，x＞10.))
(1)写出年利润W(万元)关于年产量x(千件)的函数解析式；

(2)年产量为多少千件时，该公司在这一品牌服装的生产中所获得的年利润最大．

(注：年利润＝年销售收入一年总成本)[来源:中#教#网z#z#s#tep]
19．设函数f(x)＝kax－a－x(a＞0且a≠1)是奇函数．

(1)求k的值；

(2)若f(1)＞0，解关于x的不等式f(x2＋2x)＋f(x－4)＞0；

(3)若f(1)＝eq \f(3,2)，且g(x)＝a2x＋a－2x－2mf(x)在[1，＋∞)上的最小值为－2，求m的值．

20．设函数f(x)＝x ln x.

(1)求函数f(x)在点M(e，f(e))处的切线方程；

(2)设F(x)＝ax2－(a＋2)x＋f′(x)(a>0)，讨论函数F(x)的单调性．
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